

Електронна система підтримки прийняття рішень на базі знань

«Knowledge to royalty converter»

Тест з підбору ілюстрацій для використання у видавничій продукції

Результати тестування

Дата: 20.08.2023 16:38:04

№ варіанта: 24

Питання	Відповідь	Результати тестування
Питання 1. Який правовий статус ілюстрації, яку планується використовувати?	Твір, що охороняється авторським правом	Приклади підписів творів, що використовуються за ліцензією Creative Commons, тут .
Питання 2. Яка ілюстрація використовується?	Твір під вільною публічною ліцензією Creative Commons	Вільна публічна ліцензія не поширюється на зображення фізичної особи та зображення твору архітектури та образотворчого мистецтва.
Питання 3. Чи містить ілюстрація зображення творів архітектури та образотворчого мистецтва?	Так	Якщо зображення твору архітектури та образотворчого мистецтва використовується на обкладинці видання, то в період дії авторського права твір може бути використано тільки з дозволу автора, спадкоємців автора або іншого суб'єкта авторського права.
Питання 4. Чи знаходяться твори архітектури та образотворчого мистецтва в місцях, доступних для публіки?	Так	Переконайтеся, що у вас є такий дозвіл. Якщо його немає, то зображення твору архітектури і образотворчого мистецтва не використовується.
Питання 5. Чи є на ілюстрації зображення людини?	Так	Якщо твори архітектури та образотворчого мистецтва не охороняються авторським правом або використовуються для ілюстрації змісту видання, то ілюстрація може використовуватись із зазначенням назви твору, імені автора та місця розташування.
Питання 6. Чи вказано ім'я автора ілюстрації?	Ні	Як правило, підпис ілюстрації із зображенням твору архітектури і образотворчого мистецтва, складається з елементів підпису об'єктів авторського права і вільної публічної ліцензії. Приклад підпису фотографічного твору із зображенням пам'ятника Архістратиг Михайл з ліцензією CC BY 3.0. Пам'ятник Архістратиг Михайл. Скульптор Куш

Питання	Відповідь	Результати тестування
		<p data-bbox="809 221 1385 291">А.В. м. Київ. Майдан Незалежності. Фото SlawekIlski, ліцензія CC BY 3.0</p> <p data-bbox="809 331 1465 548">Ілюстрації із зображенням фізичної особи можуть бути публічно показані, відтворені, поширені тільки за згодою цієї особи, а в разі її смерті - за згодою її дітей, вдови (вдівця), а якщо їх немає, то за згодою батьків, братів та сестер.</p> <p data-bbox="809 589 1474 696">Необхідно перевірити наявність такого дозволу. Якщо такого дозволу немає, то ілюстрація не використовується.</p> <p data-bbox="809 736 1410 844">Необхідно вказати ім'я автора ілюстрації, оскільки можуть бути порушені немайнові права автора.</p> <p data-bbox="809 884 1410 992">Якщо в джерелі з правомірно опублікованою ілюстрацією не вказано ім'я автора, то ім'я автора можна не вказувати.</p> <p data-bbox="809 1032 1465 1140">Твір є правомірно опублікованим, якщо ця дія виконана з дозволу автора, спадкоємців автора або особи, якій належать майнові права на твір.</p>